
PARAMETRO SO2 NOx PARTICULAS

Q 22.045,00 22.045,00 22.045,00

T 89,00 89,00 89,00

T médio 23,00 23,00 23,00

 T= T-Tm 66,00 66,00 66,00

F 340 340 680

q 0,68 0,09 0,14

Cr 0,10 0,14 0,15

Cf 0,03 0,04 0,05

C = Cr-Cf 0,07 0,10 0,10

S = ( F x q ) / C 3.302,86 295,80 952,00

 1 / 2 0,50 0,50 0,50

 1 / 6 0,17 0,17 0,17

S ^ ( 1 / 2 ) 57,47 17,20 30,85

(1 / ( Q x    T)) 0,0000007 0,0000007 0,0000007

 (1 / ( Q x    T)) ^ (1/6) 0,09 0,09 0,09

HP = S ^ (1 / 2) x (1 / ( Q x    T)) ^ (1/6) 5,40 1,62 2,90

ALTURA EFECTIVA 12 M

CHAMINÉ DO OXIDOR REGENERATIVO

DETERMINAÇÃO DA ALTURA DAS CHAMINÉS ATRAVÉS DA 

FORMULA GERAL


